

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

非常娛樂

聰明地生活 不做金錢奴隸

劉倩婷 主攻



2009年度香港小姐冠軍劉倩婷(Sandy)畢業於英國倫敦大學學院經濟系，在英國生活十多年，曾任職投資銀行證券分析員。她放棄高薪選港姐，卸任後似乎沒有太多工作，被公司冷待，有人很不明白她為何仍留在TVB，繼續在演藝圈發展？隨着2011年過去，2012年展開，劉倩婷又有甚麼的期許？她身邊的玄學家男友李丞責又給她甚麼指路明燈呢？



採訪：焯鈴 攝影：彭子文 場地：SKY100

司儀

「講真，他的預測的確準呀，他預測到金正日死和禽流感呀！那2012年如何，他話是多事之秋，經濟政治環境都不樂觀，我會儲定錢入貨一買樓。」見她一副崇拜的口吻，就知為何愛上李丞責。
「2012年我當然希望無論公司或外邊多些司儀工作，公司安排多些節目主持我做。比如旅遊、飲食節目、大型騷，現在主持《激優一族》都有不錯反應！過去一年，我都有接不少外邊酒會活動司儀工作做的。我是中、英文都流利，所以許多私人機構的大型活動都找我幫手，客人還很滿意，不是太慘。公司不是冷待我，有監製找我拍劇，是我沒有興趣。」

封啱姐做偶像 進軍司儀界

「卸任港姐一職後我接拍了處境喜劇《醫家有喜》，飾演一名兒科醫生，與郭晉安、秦沛、米雪、廖安麗等好戲之人同場演出。試過後覺得自己興趣不大，又似不太適合自己，我喜歡做主持，enjoy司儀的工作，希望在這方面發展。啱啱姐是我的偶像，未來希望主力在司儀主持方面發展，做主持能鍛煉出自己的好口才，反應快。」
「而且司儀主持的工作壽命長，做主持司儀可以自己調節生活，不會太影響私人生活，拍劇就會工作不定時，不紅就等機會浪費時間。若走紅就會一劇接一劇，同時拍幾部，日以繼夜開工，見親人的時間都無，是完全賣身，失去正常的社交生活，無可能過正常家庭生活，我不希望過這種生活。」
但是不拍劇始終難大紅大紫，「我知人人爭相入劇組，因為最易紅，又有很多Fans包圍，但是人人會考慮清楚自己是否適合。拍劇愈紅，愈需要搏命，愈無得休息，無私人生活，身不由己，失去自我，所以必須很喜歡這工作才行。我喜歡自由自在，有自己的生活，司儀做得好，有人欣賞就開心了。」

林敏俐推薦入行選港姐

沒有Fans，沒有人氣，難搵大錢，難道因為家境不俗，不需急於搵錢？「我是幸運的，家裡沒有經濟負擔，無壓力，生活可以輕鬆舒服些，當初可以在英國放棄高薪回來陪父母，回港後自然想嘗試一些自己未試過的工作。表姐林敏俐為2002年香港小姐冠軍，2009年推薦我選香港小姐，結果意想不到贏了冠軍，然後有機會入行，便試試看自己

想要甚麼。我不急於名利雙收，一切慢慢來。其實唱歌、跳舞我都喜歡，有機會也希望有一首屬於自己的歌，但我覺得做人太貪心不好，想樣樣都要做，只專注做一兩樣工作，才能有成效。」
劉倩婷母親在上環開茶餐廳，而且善於理財及投資有不少資產，劉倩婷現住在母親名下市值過千萬元上環帝后華庭豪宅，家底不差。而且做了香港小姐，通常都是目標嫁入豪門，或知名的商人金融界才俊，劉倩婷卻是選擇了曾經結婚的堪輿學家李丞責博士，她坦言自己都未想過與玄學家拍拖，以往交往的都是金融界。當然不少堪輿學家都身家豐厚，據說李丞責擁有身家估計近港幣二億元，而且還是博士，都是一個「筍盤」。

欣賞男友白手興家 阿媽也讚好

劉倩婷與李丞責是因主持《2011年香港玄案》接觸。劉倩婷是媽媽的掌上明珠，李丞責要過伯母那關也不易吧？「我媽的確要求高，很難找到她喜歡的。媽咪已見過男友，更大讚對方人好好，為人孝順，家人也篤信風水命理，大家有話題。今次李生同她相處都OK。」他曾經離婚是否一大障礙呢？「事情已過去，只會看現在和將來；媽咪都是思想開通的人，有過婚姻經驗的人，人生經歷多反而懂照顧人。」
李丞責曾說被劉倩婷的獨特氣質吸引，從來未見過一個咁清純、簡單、樂觀又積極的女子。那她又覺得李丞責的吸引在哪？「他很聰明，比不少金融界人士更有才學，除了風水玄學助外，對天文、地理、科學，許多方面都懂，知識之廣博勝不少人；人品好，又細心和關心人，認識他愈深，愈覺得有才華，愈欣賞他，欣賞他白手興家，我特別喜歡呢種人。」

男友指點迷津 準備營商



男友懂風水玄學，是否成為她事業或生活的指路明燈？叫男友助她催旺事業？「哈哈！認識一段時間才會探討下談論下風水，他說過我適合做生意的，而且30歲後會發達！所以我現正考慮緊做生意，至於做甚麼下次訪問話你知。」

大讚男友廚藝「頂呱呱」

劉倩婷家人開茶餐廳，所以她喜歡美食，廚藝也不錯，最拿手煮西餐炮製焗香雞。沒想到男友李丞責的廚藝比她厲害，炮製海鮮餐令她歎為觀止，當日她把男友的愛心餐食清光，所以又值得加分。
1月24日是劉倩婷的生日，剛巧2012年1月24日是年初二，是拍拖後第一個生日，劉倩婷正期待男友為她而設的驚喜。「初二除了有煙花睇外，他講過會昇驚喜我的，他是個很浪漫的人。」說完劉倩婷即甜笑。
後記：這天本來約了2012年新娘周家蔚和蜜運中的劉倩婷兩位幸福港姐上天際100一邊欣賞維港美景，一邊回顧2011年，暢談2012年的心願和未來大計。誰料周家蔚因病缺席，記者又因某些原因比原定時間遲了，性格獨立的劉倩婷到了天際100後，先自行在coffee shop「醫肚」，發現原來除了飲咖啡外，原來還有許多中西美食可以讓客人選擇的，還味道不錯，有得看有得食，真是挺方便。

扮白雪公主靚細佬 杏兒甘受鎮宇教做戲



杏兒與李思捷等與小朋友玩得很開心。



眾演員為配合宣傳，均以搞鬼造型Look亮相。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫新劇《換樂無窮》一眾演員，胡杏兒、李詩韻、李思捷、王浩信、湯盈盈、蔣志光等人，昨日以童話人物造型到一間小學出席宣傳活動，與近百位小朋友大玩遊戲。玩遊戲時杏兒更笑指湯盈盈就快結婚，盈盈即帶笑否認：「我無。」

此外，杏兒與李詩韻昨日均以白雪公主造型亮相，而戲中她們更會交換身份，對於新劇安排在新年檔期播映，杏兒表示無所謂，因為之前的《巴不得爸爸》及《魚躍在花見》也是在這些檔期播映，其中後者更成為去年五大收視劇集之一。問到杏兒是否覺得自己是收視保證？她就作出否認。

現實中不情挑男友

在新劇宣傳片中，杏兒有一幕躺臥露出「事業線」的鏡頭？杏兒指這是劇情需要，因劇中別人看到她她是李詩韻，她由大婆變成小三，所以要勾引番老公李思捷。問到現實中是否這樣勾引男友黃宗澤？杏兒尷尬地笑道：「無，現實生活中唔使做這種事，(他勾引你?)無，唔使叫做，太誇張，這種橋段在戲中才會發生。」

近日吳鎮宇在報章上澄清，否認當年與杏兒拍攝《衝上雲霄》時批評她演技差？杏兒說：「記憶中佢無講過，唔知點解突然有新聞話係我，(當年鎮宇可有話你?)拍得唔好會話，但唔係惡意。如果係，都好樂意見佢話，不過依家搞清



杏兒與李詩韻齊以白雪公主造型現身。

楚更加好。」杏兒又謂仍未知鎮宇五月是否會接拍《衝》劇續集，要是鎮宇拍也希望在他身上學到更多，但不想給予公司及鎮宇太大壓力。

李詩韻稱不想嫁入豪門

李詩韻表示這次是入行八年以來，拍得咁戲最多的一次，因以往只唱過馬國明及鄭嘉穎。說到她數漏了還有舊愛鄧建泓，詩韻才一言驚醒說：「當時唔覺得係咁陌生，當時好close。」劇中詩韻飾演千億新抱，但她卻稱現實中不肯嫁入豪門，因出入都有保鏢跟住，又會被人寫及家人又會承受壓力。說到她之前才與仁濟主席吳守基傳出緋聞？詩韻否認與對方拍拖，並謂雙方不是很親密的朋友。

與智叔合演夫妻 竟沒對手戲 金燕玲盼再合作擦火花

由林超賢執導，影帝謝霆鋒與台灣天王周杰倫(Jay)主演的槍戰類電影《逆戰》，斥資逾二億港元。片中除有巨星領航外，亦不乏擁有多年經驗的資深演員護航。廖啟智(智叔)與金燕玲(見圖)在戲中就飾演霆鋒與Jay這對自離異兄弟的父母，對於這兩個仔在戲中的演出，二人更有讚無彈。

而兩位前輩在受訪時惺惺相惜，智叔透露對方與霆鋒有一場感情很重的戲，當時氣溫達四十度，但還要穿上大衣裝作冬天的效果去拍攝，智叔坦言以自己的經驗料到該場兩位演員會「嚟料」，所以拍攝完自己的戲份後仍留在偷看，被兩人的演

繹所感動。雖然戲中二人飾演夫妻，但就沒有正式對手戲，金燕玲強調這是最遺憾的，稱如有機會合作，會產生火花。

金燕玲繼《半支煙》後，今次是第二次與霆鋒飾演母子，霆鋒當時只是十九歲的後生仔，現時卻已為人父，人生也經歷了很多。回想首次合作，稱霆鋒給人的印象是個說話不多的人，但工作态度很好，很努力培養拍攝情緒。

讚霆鋒情緒控制得宜

戲中她與霆鋒只有一場對手戲，而且感情戲很重，拍攝當時又正藉霆鋒要面對婚姻問題。金燕



玲稱讚對方情緒控制得很適當，在當時的情況下拍攝完全沒有分過神，給人感覺還很輕鬆，沒有被私人影響到，要做到這一點並不容易。提到戲中另一個仔Jay時，金燕玲坦言之前沒有看過對方的作品，所以對對方會否演戲產生疑問，但經合作接觸後，覺得對方的演技不錯。
場地：AVA Restaurant Slash Bar

林建岳漏口風 爆千嬅佢仔

香港文匯報訊(記者 李慶全)林建岳(見圖左)投資的粵菜「九龍嘍」昨日上午舉行開幕剪綵儀式，他以一身紅色運動裝束打扮在場招呼來賓，但在儀式開始前，他已跟友人去了打高爾夫球，由兒子林孝賢代主持剪綵及為醒獅點睛等儀式。



林建岳接受訪問時先向傳媒祝賀新年快樂。問到是否有感經濟好轉新年再投資餐廳？林生帶笑表示皆因自己饑嘴，也想在九龍區有個位置可以吃得好好。提到投資金額？林生指不想講多少，總之是件開心事，這次是與多年朋友及波友湯聖明合作投資的。

旗下藝人楊千嬅終公布懷胎三個月多的喜訊，林生也欣喜地說：「係呀，恭喜她，好開心今年有龍仔！」林生漏了口風千嬅所懷的是「龍仔」，記者再加以追問時，林生才說：「我不知道呀，我不知道呀，她沒有講。其實仔女也開心，搵孫嘛，這是喜事，我最細個女都是屬龍，還有劉生(劉德華)的都是！」

問會否給千嬅放產假直到生完BB為止？林生笑說：「是她不想放，千嬅一向緊張跳無時停，遲些她才會為電影做宣傳，都想她盡量休息不好做太多，但要叫她的老公住住她！」

陳冠希新年微博首露面 舒淇感冒菌纏身缺精神

正所謂新年新開始，去年所有的不開心事就應盡量搽掉，打起精神迎接新年。去年再捲入「惡熊桃色」風波的陳冠希於新年昨再於微博上首露面，跟廣大網友打聲招呼。而蔡一智原來除夕當晚飛到台灣，與「小豬」羅志祥共迎2012。而鄭秀文新年繼續努力工作，網上分享了她的拍攝時的妝容。反觀舒淇新年一開始就病倒了，戴着口罩病恹恹的樣子，認真慘情。

陳冠希：GdMorning2012 蔡一智：All the best n happy new year!@羅志祥 耶！ 鄭秀文：冬日陽光之下，我那時正在拍攝。比起舞台妝扮，這妝容簡約又較省時。 舒淇：感冒機場中[做鬼臉]

